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V úterý 31. 1.  šla naše škola za odměnu do kina, 

první stupeň zhlédl Kocoura v botách: Poslední 

přání; první a druhé třídy se podívaly na film Úžasný 

Mauric. Druhý stupeň šel na Top gun: Maverick. 

Menší žáci navštívili kino hned brzy ráno, starší žáci 

se první dvě hodiny učili, třetí hodinu se těmto 

třídám rozdávalo vysvědčení a kino proběhlo až 

poté. Většině dětí se filmy líbily. 

 

 

 

 

 

 

 



Výsledky voleb                                   

Česká republika má nového prezidenta. Po 

druhém kole se jím stal generál Petr Pavel. Ve 

druhém kole vyhrál nad Andrejem Babišem. Průběh 

sčítání hlasů a rozhovory se spolupracovníky 

kandidátů bylo možné sledovat v televizi. 

 

 

                                       

               

 

 

 

 

 

 

                          



3.A byla v Horáckém divadle na pohádkovém 

muzikálu O Perníčkovi. Všichni si to moc užili  

a pobavili se. Ve škole si poté o představení povídali, 

přemýšleli, proč jsou na sebe lidé někdy zlí a jestli se 

může jejich chování změnit. Také kreslili obrázek 

vybrané postavy z představení. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2.A v Knihovně 

Druháčci byli s paní učitelkou v městské            

knihovně. Paní knihovnice seznámila děti s různými 

druhy dětské literatury. Potom si děti samy 

procházely knihovnu a prohlížely si knížky, které je 

zaujaly. Třída si to moc užila a naučila se něco 

nového. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Zemědělská olympiáda 

v Pozďatíně 
V pátek 10. 2. odjelo jedenáct žáků do agroškoly. 

Měli odpovědět na úkoly, které se týkaly 

nejen biologie,  ale  taky  chemie,  fyziky  a  mate-

matiky.  

Poznávali např. plodiny, škůdce, plevel, 

plemena chovaných českých hospodářských zvířat 

nebo třeba zemědělskou techniku. 

Celou olympiádu 40 účastníků provázela milá  

a vstřícná atmosféra. Některým olympiáda 

zamotala hlavu, ale všichni měli radost z převzetí 

účastnických listů. 

 

 

 



Vybrané třídy z druhého stupně si vyzkoušely 

hru Flag football. Nejdříve měli hráči za úkol 

strhnout všem z boků protihráčů flagy a potom si 

vyzkoušeli chytat, přihrávat a rychle běhat s míčem. 

Nakonec si zahráli i zjednodušenou hru. 

  

Olympiáda 

z Anglického jazyka  
Někteří dobrovolníci z druhého stupně šli 

v pondělí 13. 2. na olympiádu z anglického jazyka. 

První kolo zahrnovalo listening and reading. Do 

druhého kola se dostali pouze ti nejlepší, kteří 

museli zvládnout i speaking.  

 



I přes nedostatek sněhu si děti 4. a 5. tříd užily 

lyžařský kurz na Čeřínku. Naučily se něco nového  

a zúčastnily se i závodů. Po celou dobu je paní 

učitelka natáčela nebo fotila a pak z toho vznikl 

záznam na památku. Vyrazily hned první hodinu  

a vrátily se až na oběd. 

 

 

 

 



SCHŮZKA 

PARLAMENTU 
Na únorovém parlamentu se probíraly jarní 

prázdniny, zašpiněné klučičí záchody a průměrná 

známka naší jídelny. 

 

Jarní prázdniny proběhly od 20. 2. do 26. 2.  

 

Na klučičích záchodech u ředitelny je neustále 

hrozný nepořádek. Tentokrát už je to poslední 

varování, jinak tam bude stát dozor. 

 

Po vyhodnocení online hlasování o školní jídelně 

vyšla průměrná známka 2,2 až 2,3. 

 

 



Zemětřesení v Turecku a Sýrii 

 

Zemětřesení zasáhlo oblast o rozloze 110 tisíc 

kilometrů čtverečních. Jde o třetí největší 

zemětřesení po otřesech v Anatolii z roku 1668  

a v Erzincanu v roce 1939. V postižených regionech 

zasahuje přes 113 tisíc záchranářů včetně téměř  

6 000 odborníků ze zahraničí včetně Česka. Tato 

přírodní katastrofa si vyžádala mnoho lidských 

životů. 

 

 

 

 

 

 



Toto vydání pro vás připravily žákyně 6. A : 

Eliška Ulrichová 

Nela Olejníčková 

Anička Čápová 

 

Zkontrolovala: Paní učitelka Rédlová 

Vytiskla: Paní zástupkyně Pfeiferová 

 


